

好莱坞

一代巨星、奥斯卡影帝保罗·纽曼,因癌症恶化于美国当地时间9月26日在他位于美国康涅狄格州的家中逝世,享年83岁。纽曼一生共出演过81部影视作品,执导过5部影视作品,并横跨编剧和制片领域,是好莱坞影史上成就最高的男演员之一。他的一生更书写了无数的传奇。其逝世的消息传来,整个美国陷入悲伤。

告别传奇

好莱坞巨星保罗·纽曼因癌症逝世,享年83岁



逝世前亲人陪伴身边

保罗·纽曼,他英俊的面孔和深邃的蓝眼睛,在影史上和影迷心目中都占据着重要的位置。与肺癌病魔抗争了数年的他,曾几度险些步入鬼门关,却又奇迹般好转。然而,几周前,纽曼被医生告知只剩下最后数周的生命。为了在最亲近的人的陪伴下走完最后的旅程,纽曼决定回到家中休养。纽曼的发言人杰夫·桑德森昨晚发布声明称,保罗·纽曼9月26日在他的家人和朋友

的哀思中告别人世。

一生获奖无数

这位奥斯卡影帝是美国影坛上少见的常青树,虽然演艺生涯仅仅收获了一顶奥斯卡影帝桂冠(1987年凭借在电影《金钱本色》中的精彩表现,获得第59届奥斯卡影帝),但从1959年到2003年跨度长达44年的十次提名(其中八次影帝提名),证明了保罗·纽曼之于好莱坞的影响力。

此外,他早在1957年就获得了第14届金球奖最

佳新人,1958年则凭《漫长的炎夏》获得了第11届戛纳电影节最佳外国演员奖。1962年凭《江湖浪子》获得第15届英国学院奖最佳外国演员;1964年、1966年连续获得金球奖最受欢迎男演员;1995年靠《大智若愚》拿到柏林影帝,此外,还多次获得纽约影评人协会、美国影评人协会等机构的最佳男演员、导演等荣誉。保罗·纽曼生前为世人创造的无数经典的银幕形象,已经化为一段传奇。

综合



老年的纽曼

他用四种身份,都书写了传奇

作为美国的传奇人物,保罗·纽曼的一生有很多可以大书特书的篇章。而总结起来,我们或许可以从他的“四大身份”来细细品味他的辉煌人生。

好莱坞的全能选手

纽曼入行五十多年,演过五十多部影片,十几部电视剧,和百老汇的缘分从未间断,还亲自执导了四部影片,写过剧本做过制片,是精通各项专业技术的全能选手。他和奥斯卡影后杰拉尔丁·佩吉演过《危急时刻》、《春浓满楼情痴狂》等百老汇名剧,和弗兰克·辛纳特拉主演过电视剧《我们的小镇》。他导演的电影数量不多,但均获得不错反响。其中4部是和妻子乔安娜合作,一共获得了6项奥斯卡提名和数次金球奖提名,他本人还因《巧妇怨》获得最佳导演提名。

赛车界的明星车手

1969年保罗·纽曼主演的《获胜》是一部赛车电影,

即便在当时也算不上一部成功作品,但它却让保罗·纽曼找到了相伴一生的爱好。他为了拍摄该片做了大量的赛车训练,结果发现(“赛车天赋”是老天送给我的惟一恩赐)。然后在1972年康涅狄格的汤普森市,纽曼开始了他的首次职业比赛,他参加的是小有名气的美国运动汽车俱乐部比赛,赢得了几站比赛的冠军。之后他还参加了24小时耐力赛,他的车队共有五名选手,总分排在车队排行的第二名。从上个世纪70年代中期到90年代,他一直效力于并不出名的鲍勃夏普车队,开着自己的尼桑车参加各种比赛。在七十岁的时候,他的车队在获得国际认可的比赛中夺冠,被写进《吉尼斯世界纪录》。直到2005年,他还在参加赛车比赛。

商人中的神奇怪手

纽曼的公司名叫Newman's Own,由保罗·纽曼和作家霍奇纳共同创立于1982年。Newman's Own与



纽曼在赛车界也是大明星

其说是一家以色列买卖为主的食品公司,不如说是为保罗·纽曼的理想主义搭建的舞台。

保罗·纽曼的经商之道,用他自己的话说就是“我们不知羞耻地扩大利润,为的是最大限度地造福百姓”。他说到做到,纽曼公司除了色拉之外,还生产调味品、柠檬水、爆米花等产品,为了最大限度地占领市场,他果真是

“不知羞耻”——纽曼品牌最大的卖点就是纽曼自己,他的头像印满了所有产品,他的笑容比调味品更有效。而在成功“扩大利润”之后,纽曼还有更加重要的事情要做,那就是慈善事业。

慈善事业的行家里手

纽曼慈善事业的资金来源以他的食品公司为主,所设计的慈善捐款种类五花八门。最有名的就是他为重病儿童组织的夏令营(Hole in the Wall Gang-Camp)。这项于1988年开始的慈善活动发展到今天,已经走出美国,在爱尔兰、法国和以色列设立了分部,共计13000位孩子受益。

到2008年2月,纽曼的食品公司累计捐献了2.5亿美元,他几乎可以用这些钱创办一家小型电影公司了!除此之外,他对自己的母校肯尼迪大学情深意重,捐款1000万。在1999年,他还为科索沃战争中流离失所的难民提供25万捐款,帮助他们重建家园。新民

他的逸事也传奇



年轻时的保罗与爱妻乔安娜

保罗·纽曼在银幕上塑造过无数叛逆浪子的形象,个人生活同样精彩纷呈,留给人们许多津津乐道的趣闻逸事。

曾为表演糟糕登报道歉

1954年,保罗主演了电影《圣杯》,但这部影片差点成为他的最后一部电影,因为他认为自己在片中演得太糟糕,他甚至还在杂志上刊登整版广告向看过该片的观众道歉。

1958年他在主演《夏日春情》时结识了女演员乔安娜·伍德沃德,两人一见钟情,保罗·纽曼遂和第一任妻子杰奎琳离婚,1958年1月和乔安娜在拉斯维加斯结婚,他们的婚姻一直很稳固。

他曾冒认马龙·白兰度

在演员工作室担任过纽曼导师的李·斯特拉斯伯格(Lee Strasberg)说过,如果他不是这么英俊,可能会成为像马龙·白兰度(Marlon Brando)一样伟大的演员,富有才华的他总是靠自己的相貌就轻易取得角色的成功。事业之初,纽曼经常被误认为是马龙·白兰度,幽默的他也将错就错,据他自述大约为500个人签过名,祝万事如意,落款马龙·白兰度。

他有很多不可思议

1961年拍摄影片《江湖浪子》时,纽曼与共事明星杰基·格里森(Jackie Gleason)打赌比赛游泳,初学的他不敌游泳好手杰基,输了50美元,纽曼没有支付纸币,而是扔给杰基一堆一分一分的硬币,总计50美元。

2007年纽曼宣布息影,其实早在1995年他就声称退出影坛,但之后又陆续接拍了四部影片。他曾直言不讳地支持同志婚姻。75岁生日那天烧掉了自己的晚礼服,理由是他已经过了循规蹈矩的年龄。综合

各界热评保罗·纽曼

纽约时报:他的成功同时代的多数演员难企及

他既是一位雄心勃勃、智力发达的演员,也是对所从事行业充满热情的学生,他获得成功是大部分同时代演员难以企及的。踏入晚年后的他已经不把自己当成好莱坞的明星,但魅力不减的他仍然被视为主要演员。

美联社:他把慷慨给了身边每个人

在保罗去世后,他的伙伴罗伯特·雷德福(Robert Redford)感慨道:“其实,我的生活乃至整个美国,都因有保罗的存在而变得美好。”而保罗的女儿回忆父亲是“人类无私精神的化身”。“他把他的慷慨教给身边每一个人。”

中国影人:他是大众心中的白马王子

听到保罗·纽曼去世的消息后,刚刚在北京参加完商业活动的安以轩称心情特别沉重。“他”十次提名奥斯卡的传奇经历令人不得不佩服他对电影事业的坚持和敬业。我们的爱和思念会一直在他左右。”

多次获得影后的一线女星秦海璐称:“保罗·纽曼一直是大众心目中的白马王子,他的片子都很棒”。秦海璐说,“保罗·纽曼一直为电影事业默默奉献着,希望他可以走好,我们不会忘记他塑造的形象和过人的演技。”王尚

疝气不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导可视介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

应患者要求,会诊时间至10月10日,期间治疗费优惠30%。

电话:025-68676008

地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下,江苏鞋城北100米。

南京和平医院(二楼男性传染性疾病预防中心) 专业规范治疗病毒感染性疾病

权威专业机构,南京和平医院男性健康中心日前率先推出科研新成果治疗病毒感染性疾病。全新科研成果“纯中药银针介入”与“病毒基因免疫排毒”疗法,彻底治疗HPV、HSV有保障。病理专家介绍:HPV是由人类乳头瘤病毒所致,含60多型,HSV是由单纯性病毒引起的,分I、II型。反复发病易引发多种恶性病变。病毒感染所致如:尿频、尿急、尿痛。资料表明,治疗HPV、HSV目前还没有哪种药物能把病毒直接在体内杀死,所以治疗HPV、HSV关键在于排出毒素,才能达到治疗彻底的目的。

突破一:“纯中药银针介入”,“病毒基因免疫排毒”疗法,运用纯中药生物制剂渗透HPV、HSV病灶,激活、分裂病毒,使病毒毒素快速排出体外。突破二:“纯中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内激活游离细胞核病毒,使HPV、HSV病灶快速

枯萎、脱落、消失,无痛苦。“新自体疫苗接种”使恢复转阴患者产生抗体,修复免疫基因工程,从而达到治疗康复的目的。突破三:本院引进欧美高效抗病毒免疫制剂,静滴血透杀灭体内残余病毒,修复受损的细胞核,提高自身免疫力,标本兼治。承诺保障治疗:凡经我院规范治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日专家照常上班。

24小时专家咨询:025-52443736 地址:南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。

南京鼓楼区中医院病毒感染性疾病研究定点单位 疫苗无痛排毒 520元 一次性治疗 病毒感染性疾病 新奉献

新成果:银针排毒,中药毒疗法与现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病更有保障。本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒感染性疾病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健康的理想选择。新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭杀,快速清除病毒:“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,亲眼目睹淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量,短时间内康复,治疗彻底。新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动无痛苦脱落。“2008新自体疫苗接种”使复发转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

24小时专家咨询:025-83342638 地址:南京市中山北路253号(南京饭店旁) 鼓楼区中医院乘电梯上四楼男女泌尿诊疗中心;交通:乘13、16、31、34、45、100路南京饭店站下